
Моніторинг опитування 

педагогічних працівників з 

академічної доброчесності



Чи знайомі ви з поняттям академічна 

доброчесність?
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Чи ознайомлені ви з нормативними 

документами, які регулюють політику 

дотримання академічної доброчесності в 

закладі?
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Які види порушень академічної 

доброчесності вам відомі?
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Чи доводилося вам вдаватися до нечесних практик 

порушення академічної доброчесності під час 

провадження навчальної, методичної, організаційної 

чи інших видів діяльності?
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Чи відомі вам випадки нечесної 

поведінки з-поміж ваших колег?
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Які фактори впливють на недотримання  

Положення  академічної  доброчесності?
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обмежений доступ до необхідної інформації   

порушення принципів академічної взаємодії, 
корпоративної довіри 

необхiднiсть виконання великого обсягу 
письмових робiт

відсутність інтересу до тем письмових робіт  

повторюваність тем письмових робіт  

відсутнє покарання за плагіат  

відсутність чітких правил з написання робіт та 
їх оцінювання  



Чи знаєте ви про діяльність Комісії з 

академічної доброчесності в закладі?
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так ні частково
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Чи відома вам процедура звернення у разі виявлення 

факту порушення академічної доброчесності чи 

підозри в застосуванні неетичної практики в 

освітній діяльності будь-кого з учасників освітнього 

процесу в закладі?
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так ні частково
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Чи доречними, на Вашу думку, є проведення 

дискусій, тренінгів та інших заходів для 

популяризації академічної доброчесності?
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так ні важко відповісти
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Чи дотримуєтесь ви принципу 

академічної доброчесності?
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Чи знайомі Ви з поняттям плагіат?
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Чи розумієте ви різницю між поняттям 

«плагіат» та «академічний плагіат»?
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Чи доводилося вам свідомо вдаватися до 

плагіату у вашій діяльності?
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Що штовхнуло вас на подібні дії?
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отримання бажаного результату

незнання



Чи вважаєте ви, що легше вдатися до плагіату, 

ніж дотримуватися етичних норм?
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Чи ставали ви жертвами плагіату?
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Чи розумієте ви наслідки порушення 

академічної доброчесності для вас і для 

колективу в цілому?
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На що можуть впливати дії щодо 

порушення академічної доброчесності?
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рівень авторитету в 
колективі

рівень знань престиж закладу емоційний стан 
здобувачів освіти

емоційний стан колег
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Як Ви оцінюєте свій емоційний стан на 

роботі (в цілому)?
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натхненний позитивний піднесений нейтральний пригнічений негативний
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Чи відчуваєте Ви стрес на роботі:
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Наскільки справедливо, на Ваш погляд, 

ви оцінюєте знання здобувачів освіти?
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Як Ви ставитеся до чужих академічних

успіхів:
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гордість за своїх колег

Нейтрально, мене чужі 
успіхи не стосуються

Негативно, відчуваю 
почуття заздрості

Відчуваю стрес, почуття 
втраченої можливості 

проявити себе
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Які санкції щодо здобувачів освіти Ви 

вважаєте доцільними у разі виявлення і 

доведення академічної недоброчесності?
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Чи об’єктивна, на Вашу думку, чинна система 

оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти в закладі?
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Чи доречними є організація заходів, 

присвячених роз’яснюванню

необхідності академічної доброчесності 

здобувачів освіти?
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Чи існують в закладі  нормативні документи, 

що передбачають санкції за недотримання 

академічної доброчесності?
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Чи є у вас доступ до програм, які 

перевіряють текст на плагіат?
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